باسمه‌تعالي
شرح وظايف نماينده تحصيلات تكميلي دانشگاه

(بندهاي 3، 2، 1 شصت و دومين صورتجلسه شوراي تحصيلات تكميلي)

الف) اعلام رسمي بودن جلسه دفاع از پايان نامه:

- در موارد ذيل جلسه دفاع غير رسمي بوده و لغو مي‌گردد:

1- عدم حضور استاد راهنما

2- عدم حضور دو نفر داور يا يك داور و استاد مشاور

تبصره: جلسه در صورتي با حضور دو داور يا يك استاد مشاور رسمي خواهد بود. كه فرد غايب ضمن هماهنگي با مديريت تحصيلات تكميلي نمره خود را قبل از تاريخ دفاع كتباً ارائه كرده باشند. 

ب) نظارت بر حسن اجراي جلسه دفاع از پايان نامه به شرح ذيل:

1- نظارت بر تكميل برگ ارزيابي دفاع از پايان نامه (فرم شماره 1) توسط هيات داوران.

2- نظارت بر جمع‌آوري نمرات هيات داوران، تعيين ميانگين و اعلام نمره نهايي.

3- نظارت بر تنظيم صورتجلسه دفاع پايان نامه و امضاء آن توسط هيات داوران.

4- گزارش تغييرات احتمالي در عنوان پايان نامه.

ج) مطالعه پايان نامه و مشاركت در ارزيابي آن طبق مقررات:

- در خصوص چگونگي مشاركت اعضاي هيات داوران در ارزيابي دفاع از پايان نامه كارشناسي ارشد (فرم شماره 1)، ضريب نمره اساتيد راهنما، مشاور و هر كدام از دو داور 3 و ضريب نمره استاد ناظر (نماينده تحصيلات تكميلي) 1 مي‌باشد.(تذكر؛ در صورت راهنمايي پايان‌نامه توسط 1 استاد راهنما يا 2 استاد مشاور، مجموع ضرايب بايد 3 باشد.)
- در صورتي كه دانشجوي دوره كارشناسي ارشد قبل از دفاع پايان نامه موفق به چاپ مقاله در مجله علمي يا ارائه مقاله در سمينار (غير از درس سمينار موظف) موضوع بند 12 فرم شماره 1، نشده باشد مي‌تواند هم زمان با اعلام آمادگي دفاع، يك نسخه مقاله تهيه شده از پايان نامه خود را كه مطابق با دستورالعمل يكي از مجلات رشته مربوطه تنظيم گرديده، همراه با نسخه‌هاي پايان‌نامه‌ جهت داوران و آموزش دانشكده ارسال نمايد، سپس متن مقاله مورد قضاوت داوران جهت اعلام نظر در مورد بند 12 فرم شماره 1 قرار خواهد گرفت.
در صورت عدم امكان حضور استاد ناظر در جلسه دفاع، ايشان موظفند حداكثر ظرف مدت 48 ساعت قبل از برگزاري جلسه با مديريت تحصيلات تكميلي هماهنگي به عمل آورند. 

